

親愛的弟兄姊妹：

三月份對我們來說是個特別值得記念的月份，因為 BMY 是在 2017 年 3 月 29 日成立的。為記念成立兩週年的日子，今期的月訊會回顧一下 BMY 在過往兩年的事工發展，藉此數算上主的恩典並為此獻上讚美。

誠如機構的成立宗旨所言，BMY 盼望「幫助信徒更深認識主耶穌，並按著他的教導和榜樣而活。藉著學習和實踐，我們被裝備成為主的門徒，在過程中彼此勉勵，一起事奉和見證主」。主耶穌的教導和生命的榜樣是信徒成長的基石，透過每週六的「安息日研經坊」，我們一起研讀和討論上主的話語，這兩年來，叫我們欣慰的是弟兄姊妹對上帝的話語越來越渴慕，對經文的理解及洞察力、以至在表達論點的能力都進步了不少；同樣叫我們感恩的是，弟兄姊妹之間逐漸建立了一份主內的情誼，在團契禱告會以及一些特別活動裏，大家都學習實踐互相看顧、禱告和守望，好讓上主能把我們建立成一個討祂喜悅的群體。這一切都是上主的工作，感謝祂教導我們去學習祝福身邊的人，為要讓祂的名得被稱頌。

此外，這兩年來我們一直致力以文字事工去服事主內的肢體。我們不間斷地把每週的查經內容寫成摘要去餵養弟兄姊妹，連同一些釋經文章、原文釋義及信仰分享等文章，上載至網頁的文章已超過一百篇；去年 BMY 更出版了首本電子書《逾越節筵席實用手冊》供弟兄姊妹免費下載。這一切都是上主所賜的能力，再加上一些肢體義務幫忙校對才能完成的。而這兩年間所舉辦的希伯來文證書課程、公開聖經講座和研經日營，也是得蒙上主的恩惠和弟兄姊妹的支持才能順利進行。為此，我們真的要感謝上主的看顧、供應，以及一眾弟兄姊妹身體力行的付出！

我們祈求上主在未來繼續帶領和使用這個機構，成就祂的心意和計劃，又讓我們各同工和義工都能按著祂的引導彼此配搭，忠心服事，為建立上帝的國而一同努力。我們今年仍會繼續舉辦聖經講座、希伯來文證書課程等活動。今年 11 月 9-22 日我們將會首次舉辦一個以色列深度學習團。現尚餘少量名額，如欲參加，請盡早報名。詳情可參閱：http://www.bmy.org.hk/?page_id=4248。

在未來的日子裏，盼望大家能繼續與我們同行，並記念這個事工的各項發展，也為各同工及義工在事奉上有從上而來的智慧和健壯的身、心、靈禱告。如你對這個事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。最後，我們謹此再次向一直參與、守望及支持這個事工的每一位弟兄姊妹致以衷心的謝意。求主祝福各人，使你們經歷上主更多，生命也更蒙上主喜悅！

祝 靈命日長 主恩滿溢

主內同工
Herbert、Ada 敬上